

10.10  
MONDAY  
約翰三書  
1:5-8

親愛的朋友，你那麼真誠地為信徒們做事，甚至對陌生的信徒也一樣。他們曾向這裡的教會提起你的愛心。請你照上帝所喜歡的，幫助他們繼續他們的旅程；因為他們為了基督的緣故出外工作，不接受非信徒的幫助。所以，我們必須接待這樣的人，跟他們一同為真理工作。（約三1:5-8）

## 一同為真理工作

約翰三書的作者寫信給一位叫作該猶的同工，感謝他的工作，指出他的好。該猶做了什麼事呢？他無私的接待了陌生的信徒，信徒稱讚他的愛心，消息也傳開來。作者肯定該猶實現了基督徒彼此相愛照顧的責任，讓同工不至於要向外界求助。

如今的教會也有許多這樣的見證，但除了個人式的慷慨解囊，其實教會也有制度化的平台和公開募款等機制，讓資源較多的教會能幫助到相對弱小的教會。眾人的奉獻，不僅維持教會的穩定運作，也使上主的恩典流通到不同地方。聖經中說的「一同為真理工作」其實不是要人只為教會服務，也不是把教會當成社福單位，而是基督徒出於對信仰的理解，所作出的實際行動。

簡單的說，當基督徒願意回應基督白白恩典，相信接待他人就如同接待主耶穌（太10:40），響應彼此相愛的教導，如此，聖靈的工作不僅僅要在教會帶來影響，更要進一步成為影響社群的力量。

## 台灣基督教福利會募食物包 助課輔班兒童與家庭



台灣基督教福利會於8月9日將百份「疫起送愛平安食物包」捐贈給喜樂課輔班。福利會執行長游宗仁鼓勵課輔班學童，未來可以成為捐贈他人的祝福，將來與福利會一起到國際幫助他人。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

真理的上主，我願無私接待同工，我相信祢的恩典必夠我用。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。